
35.  

20e 5 cent  20 + 5:100= 0,05 =20,05 e 

245 cent  245,: 100= 2,45 euros 

685 e y 23 cent  685 + 23 : 100= 685,23 euros 

233 e y 78 cent  233 + 78:100= 233,78 euros 

1.603 cent  1.603:100= 16,03 euros 

4.760 cent  4.760:100= 47,60 euros 

 

38.  

34,15 euros  un billete de 20, otro de 10 , dos monedas de 2 euros, una de 10 cent y otra de 

5 cent. 

453,26 euros dos billetes de 200, uno de 50, una moneda de 2 e, una de 1e una moneda de 

20 cent, una moneda de 5 cent y una moneda de 1 cent 

86,90 euros  1 billete de 50, uno de 20, uno de 10, uno de 5 una moneda de un euro, una de 

50 cent, y dos moneas de 20 cent 

 

39. 

702 e   7 cent – 702,07 

+32 e    53 cent –32,5 

734 e    60 cent 

 

 258 e 32 cent 

+178 e 85 cent 

437 e  17 cent 

 

326 e 90cent 

-26 e     8 cent 

300 e 82 cent 

 

589 e 15 cent 

-345 e 46 cent 

243 e  69 cent 


